SONY

AXS-CR1

适用于 AXS 介质的小巧读卡器



简介

配备 USB 3.0 接口,轻松获取只读访问权限

使用价格合理的 AXS-CR1 AXS 读卡器,可轻松通过 USB 3.0 接口以高速将 4K RAW 和 2K RAW 内容输入到 PC/Mac 上。用户能够分别在高达 60 fps 和 240 fps 的速率下传输记录的 4K RAW 数据和 2K RAW 数据。

在 PC/Mac 上查看 RAW 内容

可使用索尼的免费 RAW Viewer 软件筛选 PC 上的 RAW 内容。 AXS-CR1 专为读取用于 PMW-F55 和 PMW-F5 摄录一体机的 AXS-R5 录像机所使用的小体积、大容量 AXSM™ 存储卡而设 计。

属性

AXS 介质的只读访问

AXS-CR1 紧凑型读卡器专为读取用于 PMW-F55 和 PMW-F5 摄录一体机的 AXS-R5 录像机所使用的小体积、大容量 AXSM™ 存储卡而设计。

USB 3.0 接口

AXS-CR1 采用 SuperSpeed USB (与 USB 3.0 兼容)接口,可轻松地将 4K RAW 和 2K RAW 内容通过只读方式以高速输入到 PC 或 Mac 上。

与PC或Mac兼容

SONY

AXS-CR1 与 Windows Vista (64 位) SP 2 或更高版本、Windows 7 (64 位) SP 1 或更高版本、Windows 8 (64 位) 或 Mac OS X 10.6 或更高版本兼容。不保证可以在计算机上运行。

免费的 RAW Viewer 软件

可使用索尼的免费 RAW Viewer 软件筛选 PC/Mac 上的 RAW 内容。

低功耗

在 USB-SS (USB 3.0) 运行期间,AXS-CR1 的功耗很低,仅为 6W。

外观小巧

该装置尺寸小,约为 100 x 43 x 150 mm (4 x 1 3/4 x 6 英寸) (WxHxD,含凸起部分),质量约为 400 g (14 oz.) (不包括 AXS 存储卡)。

相关产品



AXS-R7 F55 和 F5 外部 4K 便 携式存储录像机

SONY

图库





